
Activiteit

Lees samen Handelingen 2:29-47 (NBV)

29 Broeders en zusters, u zult mij wel toestaan dat ik over de aartsvader David zeg dat
hij gestorven en begraven is; zijn graf bevindt zich immers nog steeds hier. 30 Maar
omdat hij een profeet was en wist dat God hem onder ede beloofd had dat een van zijn
nakomelingen zijn troon zou bestijgen, 31 heeft hij de opstanding van de messias
voorzien en gezegd dat deze niet aan het dodenrijk zou worden overgeleverd en dat zijn
lichaam niet tot ontbinding zou overgaan. 32 Jezus is door God tot leven gewekt,
daarvan getuigen wij allen. 33 Hij is door God verheven, zit aan zijn rechterhand, en
heeft van de Vader de heilige Geest, die ons beloofd is, ontvangen. Die Geest heeft hij
op ons doen neerdalen, en dat is wat u ziet en hoort. 34 David is weliswaar niet naar de
hemel opgestegen, maar toch zegt hij: "De Heer sprak tot mijn Heer: 'Neem plaats aan
mijn rechterhand, 35 tot ik je vijanden onder je voeten heb gelegd.'" 36 Laat het hele
volk van Israël er daarom zeker van zijn dat Jezus, die u gekruisigd hebt, door God tot
Heer en messias is aangesteld.'

37 Toen ze dit hoorden, waren ze diep getroffen en vroegen aan Petrus en de andere
apostelen: 'Wat moeten we doen, broeders?' 38 Petrus antwoordde: 'Keer u af van uw
huidige leven en laat u dopen onder aanroeping van Jezus Christus om vergeving te
krijgen voor uw zonden. Dan zal de heilige Geest u geschonken worden, 39 want voor u
geldt deze belofte, evenals voor uw kinderen en voor allen die ver weg zijn en die de
Heer, onze God, tot zich zal roepen.' 40 Ook op nog andere wijze legde hij getuigenis af,
waarbij hij een dringend beroep op zijn toehoorders deed met de woorden: 'Laat u
redden uit dit verdorven mensengeslacht!'

41 Degenen die zijn woorden aanvaardden, lieten zich dopen; op die dag breidde het
aantal leerlingen zich uit met ongeveer drieduizend. 42 Ze bleven trouw aan het
onderricht van de apostelen, vormden met elkaar een gemeenschap, braken het brood
en wijdden zich aan het gebed. 43 De vele tekenen en wonderen die de apostelen
verrichtten, vervulden iedereen met ontzag. 44 Allen die het geloof hadden aanvaard,
bleven bijeen en hadden alles gemeenschappelijk. 
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45 Ze verkochten al hun bezittingen en verdeelden de opbrengst onder degenen die
iets nodig hadden. 46 Elke dag kwamen ze trouw en eensgezind samen in de tempel,
braken het brood bij elkaar thuis en gebruikten hun maaltijden in een geest van
eenvoud en vol vreugde. 47 Ze loofden God en stonden in de gunst bij het hele volk. De
Heer breidde hun aantal dagelijks uit met mensen die gered wilden worden.

>> Onderstreep de volgende delen uit de tekst:

Tegen wie spreekt Petrus? (geel)1.
Waar wordt een omkeer gevraagd? (rood)2.
De kernmerken van de gemeenschap/community (groen)3.
Gods beloften (blauw)4.

Heb je geen stiften, kies dan een andere manier om duidelijk onderscheid in je tekst te
maken :)

Reflectie

Als je de kenmerken van deze community ziet, wat doet dat met je?

Heb jij zelf zo’n soort plek?
Welke elementen vind je daar terug? Welke mis je misschien nog?

Als je zelf nog geen deel uitmaakt van zo’n community, zou je dat graag willen?
Waarom wel/niet?

Waar zou je zo’n plek van community kunnen vinden?
Hoe zou je iemand anders kunnen helpen zo’n plek te vinden?
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Activiteit

Lees de volgende verzen van Psalm 68 aandachtig door:

5 Zing voor God, bezing zijn naam, maak ruim baan voor hem die door de vlakten rijdt,
HEER is zijn naam, jubel als hij verschijnt:
6 vader van wezen, beschermer van weduwen, God in zijn heilig verblijf.
7 God geeft eenzamen een thuis en gevangenen vrijheid en voorspoed. Maar opstandigen
zullen wonen op dorre grond.

In vers 6 zie je iets terug van Gods hart voor community en hoe Hij zich richt op het
kwetsbare.

In vers 7 lees je: ‘God geeft eenzamen een thuis’. Gods verlangen is er op gericht om
eenzamen een thuis te geven. Een plek waar zij onderdeel kunnen zijn van een
community.

Reflectie & uitdaging

Hoe zou God vandaag eenzamen een thuis willen geven?

Waar zie jij terug dat Gods hart uitgaat naar dat wat kwetsbaar is?

Wie is ‘de eenzame’ die jij kent?
Wie in jouw omgeving is eenzaam?
Wie in jouw omgeving ziet God?

Wie kan jij deze week een stukje ‘thuis’ (community) bieden?
Wissel ideeën uit. Denk niet te groot. Een compliment, een oprechte vraag hoe
het met iemand gaat, een kopje koffie drinken, een kaartje ter bemoediging, een
helpende hand ... Wees creatief & zet een kleine eerste stap.

APPLICATION 
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